

Luohu-E 快报

罗湖 2018 年 3 月 24 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947
15019498863



目 录

●深圳晚报

1、以走在最前列的工作标准推动改革发展提升群众获得感

●晶报

2、罗湖妇儿工委携手深交送高雅艺术进校园

3、“节水知识有奖问答”，引爆市民答题狂欢

以走在最前列的工作标准 推动改革发展提升群众获得感

深圳晚报讯(记者 高申现)3月22日下午,罗湖召开区委常委(扩大)会议传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、全国“两会”精神和省、市相关会议精神。

会议强调,要切实提高政治站位,坚决维护习近平总书记的核心地位、领袖权威,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要把思想和行动统一到中央、省委、市委相关精神上来,引导党员干部学深悟透,狠抓落实,将学习贯彻工作作为当前和今后一个时期的重要政治任务。罗湖是改革开放的先行区,要以走在最前列的工作标准,切实把总书记重要讲话精神转化为全面振兴发展的举措,把学习成果体现在推动改革发展提升群众获得感的成效上。

会议要求,要认真谋划制定学习贯彻落

实总体方案。各街道、各部门要迅速组织传达学习,要对照工作学、对照任务学;要广泛宣传,迅速在全区掀起学习宣传热潮,通过一些实实在在的举措,采取干部群众喜闻乐见的方式,推动习近平总书记重要讲话精神和全国“两会”精神深入人心。

会议要求,各街道、各部门要狠抓落实,主动对标相关精神,适应新的形势变化与要求,及时调整工作思路,制定新的工作目标,不仅要加强部署,更要将要求落到实处,要有回音。谨记成效是最好的贯彻,行动是最好的落实,传达学习贯彻归根结底还是要落脚在具体工作上;要围绕“城市质量提升年”主题,聚焦目标任务,推动城区环境品质提升、治水提质、城市更新、大梧桐新兴产业带等重点工作提速提效,助力罗湖全面振兴发展。

罗湖妇儿工委携手深交 送高雅艺术进校园

晶报讯(记者 尹维颖 通讯员 符志彬/文、图) 3月23日,“托起明天的太阳——‘世界与你童行’之‘非童凡响’高雅艺术欣赏公益活动进校园”签约仪式,在罗湖区北斗小学举行。这是由罗湖区妇儿工委办、罗湖区教育局、深圳交响乐团联合举办的,是一项走进罗湖区各中小学开展的公益活动,活动旨在通过对交响乐、古典音乐的普及和教育,提升儿童综合素质,推动罗湖儿童友好型城区建设。出席当日签约仪式的领导包括深圳市交响乐团团长聂冰,罗湖区妇儿工委副主任、区妇联主席黄毓琼,罗湖区教育局副调研员杨文君等,来自罗湖区各中小学的数百名音乐老师见证了签约过程。当日,深圳青少年交响乐团指挥黄祖麒还特别做了一场题为“弹指之间:以管弦乐团指挥的角度去思考学习乐器、普及音乐”的讲座,赢得在场观众的阵阵掌声。



罗湖区教育局副调研员杨文君、深圳市交响乐团团长聂冰与罗湖区妇儿工委副主任、区妇联主席黄毓琼在签约仪式上。

在当日签约现场,罗湖区妇儿工委副主任、罗湖区妇联主席黄毓琼透露,从去年的“非遗”学童进校园、童在蓝天下——特殊儿童关爱行动、古典音乐推广计划到今年的“托起明天的太阳——‘世界与你童行’之‘非童凡响’高雅艺术欣赏公益活动进校园”,罗湖对孩子的爱心公益活动持续不断。此次高雅艺术欣赏公益活动将让每一个孩子都有欣赏、享受

高雅音乐的机会,提升儿童综合素质,为推动罗湖儿童友好型城区建设发力。

深圳市交响乐团团长聂冰表示,从小培养孩子的音乐素养,可以促进孩子身心健康发展,对孩子一生影响深远。未来,深圳交响乐团将组织该乐团的艺术家们走进罗湖各中小学,开展音乐专题讲座、培训,提高孩子们对高雅音乐艺术的欣赏能力和水平。

“节水知识有奖问答” 引爆市民答题狂欢

晶报讯(记者 魏鼎 通讯员 唐艳 钟丽娜)近来,罗湖区环境保护和水务局为响应深圳治水攻坚年精神号召,结合“世界水日”主题“借自然之力,护绿水青山”,在“山水罗湖”官方微信公众号上开展为期七天的“节水知识有奖问答”活动(3月22日至3月28日),通过寓教于乐的方式,向市民普及节水护水治水知识,倡议大家携起手来,共同努力,争做节水领跑者。市民可以通过关注“山水罗湖”官方微信公众号,参与到答题活动中来。除了能获取许多有趣好玩又实用的日常节水知识,还有机会赢取红包奖励,拿红包拿到手软!



详情请扫描
“山水罗湖”二维码